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Karlovarský kraj letos vyčlenil dva miliony korun na Startovací vouchery pro podnikatele,
kteří jsou na začátku svého podnikání. Jak podporu získat, kde hledat další možnosti
financování a co je potřeba při rozjezdu firmy ohlídat, představí Krajské inovační centrum
Karlovarského kraje (KIC KK) na workshopu Business KICKK-off, který se uskuteční 14.
července v Karlových Varech.

Dotační program Startovací vouchery je určen pro začínající podnikatele v Karlovarském kraji, kteří
podnikají maximálně dva roky. „Karlovarský kraj dlouhodobě podporuje rozvoj podnikatelského
prostředí v regionu,“ informuje Martin Hurajčík, náměstek hejtmana Karlovarského kraje. „Od roku
2023 využilo program 62 podnikatelů, mezi které bylo dosud rozděleno už kolem osmi milionů korun.
Letošní rozpočet programu činí dva miliony korun. Jeden žadatel může získat od 20 do 200 tisíc
korun, přičemž dotace pokryje až 70 procent uznatelných nákladů.“

Další podrobnosti připojuje Vlastimil Veselý, ředitel KIC KK – organizace, která podnikatelům už
čtvrtým rokem poskytuje bezplatné poradenské služby k využití tohoto dotačního programu.
„Startovací vouchery mají začínajícím podnikatelům pomoci překonat náročnou rozjezdovou fázi a
dát jejich nápadům větší šanci uspět. Proto jim dlouhodobě pomáháme s přípravou žádostí, aby se
vyhnuli zbytečným chybám. Vše podstatné se zájemci dozví na červencovém workshopu,“ doplňuje.

Účastníci získají základní informace z obchodního práva, marketingu i financování podnikání.
Odborníci z praxe a zástupci KIC KK upozorní na právní otázky, které je potřeba ohlídat při zahájení
podnikání, a představí marketingové minimum i možnosti financování včetně Startovacích voucherů.
Součástí dopoledne bude také příběh z praxe společnosti EcoGreens s.r.o., která vyrábí šťávy z
mladé pšenice a Startovací voucher získala v minulém ročníku.

Workshop se uskuteční 14. července 2026 od 9:00 do 12:00 v sídle KIC KK na adrese Závodní 278 v
Karlových Varech. Příchod účastníků a ranní káva jsou naplánovány od 8:30. Akce je určena
začínajícím podnikatelům z Karlovarského kraje i lidem, kteří o vlastním podnikání teprve uvažují.
Účast je bezplatná, registrace je nutná nejpozději do 13. července prostřednictvím odkazu. Žádosti o
Startovací vouchery bude možné podávat od 8. do 14. září 2026.
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